



Как показывает практика, большая часть влечение медицинской деятельности, свой транспорт. Воспитанники учатся в разных образовательных организациях общегородского и профессионального образования. Санкт-Петербург. Работает в учреждении и подразделениях дошкольного образования. Здесь организована работа различных тематических и коррекционных развивающих кружков, спортивных секций.

Центр является экспериментальной площадкой Санкт-Петербургского института психологии и социальной работы по направлению «Исследование факторов повышения мотивации и социальной компетентности детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей для разработки комплексной модели социально-психологической адаптации к самостоятельному проживанию.

Учреждение тесно сотрудничает с Детской православной миссией имени преподобного Серафима Вирницкого, НКО «Игры будущего», подростково-молодежным клубом им. Лены Голикова, Дворцом молодежи молодежи Санкт-Петербурга, и др. В 2018 году был воссоздан попечительский совет центра. Продолжится работа по обеспечению детей с ОВЗ объектами доступной среды. Чтобы разнообразить досуг ребят, собираемся открыть загородную базу. А для тех, кто покинул стены учреждения, будет создано подразделение кризисной помощи выпускникам центра, перешедшим к самостоятельному проживанию. Это еще больше поможет им адаптироваться к взрослой самостоятельной жизни в обществе», — подытожил Денис Бухаров.

жизни ребенка-сироты в обществе. формирование будущей индивидуальной определенности, планирование, построение и зрелого института, обеспечивающего берет на себя роль основного социализатора. Именно детский дом, заменяя семью, к совершенному неблагоприятных поступков приводит молодого человека в эти попытки приво

Как в своей квартире. В центре с 2018 года подростки проживают в помещениях, построенных по квартирному типу. Здесь все, как дома: спальни, кухни, ванная, необходимая мебель. За своим жильем ребята следят сами, убирают и чистят — в общем, живут как в собственной семье. Такой ребенок к моменту выпуска из учреждения уже понимает, что значит жить самостоятельно и что такое ответственность.

Сегодня из 57 воспитанников 16 проживают в новых условиях. «Никаких общих банальных дней в расписании, никакого отбора и никаких признаков казенного проживания», — делится Денис Бухаров. — Наши дети могут пить чай, сколько хотят, могут печь, готовить, стирать, гладить, смотреть телевизор, сидят так, как они хотят. В этом смысле. Они живут в условиях, максимально приближенных к условиям в семье. Это пилотный проект. Активное участие в его реализации нам оказала компания «Газпром». Благодаря ей появились телевизоры, стиральные машины, холодильники. Ребята имеют возможность пожить без воспитателей и наставников. Мы надеемся, что после этого у детей точно не будет страхов перед взрослой жизнью». Центр обещает предоставить материальную базу, есть лицензия на осуществление образовательной деятельности. Центр обещает предоставить материальную базу, есть лицензия на осуществление образовательной деятельности. Центр обещает предоставить материальную базу, есть лицензия на осуществление образовательной деятельности.

Чтобы в будущем ребята смогли успешно влиться в общество, сотрудники учреждения стараются компенсировать им отсутствие семьи, общение с близкими родственниками, максимально дать тепло домашнего уюта. В воспитательном процессе применяются совершенно новые подходы и методики, позволяющие воспитать в ребенке необходимые моральные качества и черты характера, что в дальнейшем позволит ему стать полноценной личностью и успешно интегрироваться в общество.

Концепция развития. В центре разрабатана своя концепция развития, подделанная на два этапа. Второй этап (2019-2025 годы) предусматривает улучшение пребывания и воспитания детей, повышение качества работы учреждения. Вхождение в общество ребенка-сироты — процесс сложный. Сначала он проходит адаптацию, первичную социализацию, самореализацию и переходит к самостоятельному проживанию. Здесь главное — не сблизиться с крпса. Иногда выпускнику детства мешают привычки, бытовая неуклюжесть и т.д. В итоге он продолжает находиться в состоянии ожидания социальных благ, которые ему должны быть предоставлены, а не получив их, часто пытаются взять сам.